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ACTA Nº 1/2025 DE LA ASAMBLEA GENERAL DE LA FEDERACIÓN 

ARAGONESA DE PESCA Y CASTING, CELEBRADA EL 29 DENOVIEMBRE DE 

2025 

 

 

En el Hotel Diagonal Plaza– (Av. de la Diagonal, 30, 50197) Zaragoza se reúne, previa 

convocatoria publicada en el Boletín Oficial de Aragón nº 221, de fecha 14 de noviembre de 

2025 (y enviada posteriormente a los asambleístas que han comunicado dirección de correo 

electrónico), la Asamblea General en sesión ordinaria y extraordinaria de la Federación 

Aragonesa de Pesca y Casting para tratar los puntos del  

Orden del día: 

 

1. INFORME DEL PRESIDENTE 

2. LIQUIDACIÓN PRESUPUESTO 2024/APROBACIÓN CUENTAS ANUALES 2024, si procede 

3. INFORME DE LA GESTIÓN DEPORTIVA 2025, aprobación, si procede 

4. PRESUPUESTO E IMPORTE LICENCIAS FEDERATIVAS 2026, aprobación, si procede 

5. PROGRAMA DEPORTIVO 2026, aprobación, si procede.  

6. RUEGOS Y PREGUNTAS DE LOS ASAMBLEÍSTAS 

 

Existiendo quórum suficiente para celebración en segunda convocatoria (43 de los 60 

asambleístas), se procede a dar inicio a la Asamblea, con la asistencia, presentes o representadas 

(en este último caso sólo para el estamento de clubes) de los asambleístas que figuran en anexo 

al acta. 

Desarrollo de la sesión: 

 

1. INFORME DEL PRESIDENTE 
 

Toma la palabra el presidente de la federación D. José antonio Rodríguez Castillo para presentar 

y agradecer la presencia del Director del Departamento de Medio Natural, Caza y Pesca, D. 

Alfonso Tomás Calvo. Este procede a tomar la palabra para agradecer la invitación realizada por 

parte de la Federación, indicando que es un honor la misma y excusando la presencia del 

Consejero del departamento por motivos de agenda. En lo primero que incide con sus palabras 

es la importancia de la pesca, siendo más que una afición y deporte, es economía, empleo, 

comercio, en suma, un motor económico a lo largo y ancho de Aragón. Recuerda la presentación 

celebrada en octubre de este año del estudio realizado por la consultora Deloitte acerca del 
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impacto económico y reputacional de la pesca deportiva y recreativa en Aragón, alcanzando 

unas cifras de 168 millones de euros generados al año, más de 3.500 puestos de empleo y un 

impacto en el PIB de la comunidad de un 0,4%. Además, remarca el hecho de que los pescadores 

que vienen a pescar a cualquiera de nuestros escenarios resaltan la grata experiencia que 

supone, así como el deseo de volver a dichos escenarios.  

 

Eso sí, al ver los asistentes a la asamblea, expresa su deseo que en años posteriores se 

incorporen más mujeres a la misma, lo que indicaría un renovado interés por este deporte y 

afición, corriendo el riesgo de envejecimiento y disminución de deportistas y pescadores 

recreativos. Toma la palabra el secretario de la federación D. Raúl Vela Larraz para agradecer el 

apoyo y trabajo realizado desde el Departamento de medio natural, siempre buscando lo mejor 

para la pesca deportiva y recreativa, pidiendo un aplauso para el mismo. 

 

Toma la palabra el Presidente e inicia su discurso sobre los proyectos y logros alcanzados 

durante el año 

 
Competiciones deportivas carácter nacional 

Hemos realizado algún campeonato más de los que en su día teníamos planificados, gracias a 

Alfonso Calvo pudimos realizar el campeonato de Carpfishig, planificado por Sergio Vera. Los 

dos de salmónidos que se han realizado, nos aconsejó la Federación española que, si podíamos, 

que los realizásemos. Los hicimos para llevarnos bien con la federación española, y para intentar 

ganarlos tras hablar con Andrés Aranda y Miguel Ángel Lafarga. 

Sensas y AD clubs, se planificaros con Marco Antonio Granda, con la colaboración de Félix desde 

la sociedad de pescadores del Siluro. 

De los nacionales celebrados en Aragón, hemos preparado un video-resumen de cada uno de 

ellos, para promocionar en redes sociales nuestra comunidad autónoma y sus escenarios de 

pesca. 

Gracias a Julio Royo, gran experto en este tipo de reportajes publicitarios, hemos podido plasmar 

nuestro deporte en un documento visual de cada una de las disciplinas, esperamos poder 

continuar el año que viene con los eventos nacionales que vamos a celebrar. 

 

Competiciones nacionales realizadas 

 Sensas 

 Nacional salmónidos juventud 

 Nacional carpfishing 
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 Nacional ad clubs 

 Nacional lance dúos 

Agradece el gran trabajo realizados por los colaboradores e integrantes de esta federación, 

indicando que se ha alcanzado unos niveles de satisfacción muy elevados por parte de los 

deportistas. 

Para el año que viene está previsto realizar los Campeonatos de España en las modalidades de 

bass embarcación, pato, orilla y kayak. También es posible que se realice algún campeonato de 

España de agua dulce 

-Nuevo Convenio de gestión de cotos deportivos 

Tras unos años donde los precios de los permisos estaban fijos, perdiendo poder de inversión 

para los propios cotos y poder mejorar dichos escenarios y accesos, hablamos con todos los 

implicados para poder explicar la problemática que suponía. Todos los ayuntamientos 

estuvieron de acuerdo, junto a los clubs en realizar la actualización atendiendo al incremento 

del IPC desde 2015, y seguir proyectándolo en el futuro. 

Respecto a la recogida de basuras, estamos hilando un nuevo contrato con la empresa de 

recogida, para mejorar y optimizar la imagen limpia de los cotos, que es la imagen de 

Aragón.Actualización al ipc en los precios, no actualizados desde 2015 existiendo consenso 

previo con todos los ayuntamientos de los grandes cotos implicados, reunidos en Caspe. 

 

Presentación con consejero y director general de medio natural, caza y pesca del estudio 

económico e impacto económico de la pesca en Aragón. 

 

Proyecto ambicioso el de cuantificar el valor económico de la pesca en Aragón, este estudio se 

inició ya con Víctor como presidente, y se ha terminado este año de realizar los cálculos y las 

correcciones para presentar. Hemos sido nosotros los que hemos corregido los resultados de la 

encuesta de Deloitte, que creemos tenia errores a la hora de cuantificar económicamente el 

impacto que producimos. Junto con Pablo Munilla, y Alberto Fernández-Arias principalmente, 

hemos dejado un resultado Real, ajustado a los tiempos actuales, veraz. Los grupos que más nos 

ha costado poder ajustar han sido los guías y la restauración/hospedaje. 
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Banco de actividades en los colegios, comienzo del proyecto más ambicioso para el futuro de 

nuestro deporte. 

Como sabéis, es una planificación que llevábamos en la cabeza desde el minuto uno, para poder 

introducir nuestro deporte en los colegios en un plazo de 2 años, al final, tras no pocos esfuerzos 

y presentaciones con Raúl Vela, hemos conseguido que este mismo año estemos dentro del 

proyecto con más de 10 colegios, donde tenemos que hacerlo no bien, si no perfecto para 

aprender y corregir la formación, pues el curso que empezara en 2026, la demanda será muy 

alta y tenemos que estar a la altura. 

Hemos creado un grupo de trabajo con algunos de vosotros y otros que no están aquí, donde 

buscamos un perfil formador entre profesores, monitores de tiempo libre, formadores, 

comunicadores y deportistas que pueda cubrir la necesidad del alumno de cada colegio. Este 

proyecto nos ayudará a poder tener un relevo generacional en nuestro deporte y, además, 

transmitir a la sociedad nuestra sostenibilidad con el captura y suelta, el contacto y respeto hacia 

la naturaleza y la desconexión de los “móviles”. 

 

Presencia en los medios, anuncio en tv aragonesa y buena disposición de medios para acudir a 

nuestros eventos y programas de interés. 

 

Durante estos años, hemos estado algo flojos en lo que es comunicación, por eso, y gracias a 

una ayuda de turismo, hemos aprovechado para, aportando el 20% del valor, realizar esos 

anuncios en Aragón Televisión. Gracias a Alfonso Calvo, que nos ayudó a tener una reunión con 

las direcciones generales de Deporte y Turismo pudimos acceder a tener una buena relación y 

utilizar el espacio de Fishing Aragón, como motor vehicular para plasmar nuestro deporte y 

poder comunicar y transmitir nuestra pasión.  

 

Fishing Aragón y futuras campañas 

La ayuda de Turismo nos ha mostrado otra manera de transmitir nuestra pasión, incluso estamos 

hablando con el consejero Manuel Blasco la posibilidad de utilizar los espacios televisivos de las 

televisiones regionales de otras comunidades autónomas para emitir los spots, y atraer 

pescadores para Aragón. En las ferias de turismo donde acuda nuestra comunidad autónoma, 

podrán proyectar nuestros spots, o videos que realizaremos específicos para ello. 
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Resultados históricos en los nacionales 

Los resultados este año a nivel deportivo de Aragón, son de los mejores que nunca hemos 

tenido, después cada presidente de comité lo expondrá, pero como veréis en la comida, nunca 

habíamos estado tantos convocados. La elección de esta fecha estaba pensada para que pudiese 

venir el mayor número de participantes posible, para que no coincidiese con las navidades y las 

cenas de empresa. Se intentará, para años venideros y si es posible, planificar con antelación la 

fecha, para no tener sociales en dicha fecha. 

 

Cesión de escenarios a catalanes y valencianos para la realización de sus regionales 

 

Hemos compartido algún escenario de AD y Salmónidos con Cataluña y Valencia, que metimos 

en el calendario a modo de competición, pues ellos tienen en un caso, la no disponibilidad de 

escenario con trucha común y se les facilitó el coto de Albarracín superior, y en el caso de 

Cataluña, para poder devolver las capturas, el escenario de Mequinenza. En ambos casos, se 

federaron todos los competidores para cumplir normativa. 

 

Escenarios y ocupación real de escenarios 

 

Me gustaría indicar, que cuando se solicitan los sociales de los clubs, que, si no se va a ocupar 

todo el escenario, que se agrupen varios clubs, pero que, si no es así, que se marquen 

únicamente los puestos que se van a ocupar, y no todo el escenario, por el bien de la imagen 

hacia el pescador foráneo que viene a disfrutar de nuestros escenarios. 

Se ha preparado un nuevo Qr dentro del permiso de venta, para que cuando alguien que compra 

el permiso, sepa dónde y donde no va a estar ocupado el coto, y que, si van a estar varios días, 

pueda saber si está o no ocupado alguno de esos días por un concurso. Por este motivo, los 

cambios de escenario de los concursos aprobados, no se podrán cambiar 15 días antes del 

evento, así el que venga a pescar, sabrá con antelación que zonas del coto puede y no puede 

pescar. 

Toma la palabra el secretario para solicitar la votación por parte de la asamblea de esta medida. 
Se aprueba por unanimidad. 
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2. LIQUIDACIÓN PRESUPUESTO 2024/APROBACIÓN CUENTAS ANUALES 2024, si 
procede 

 
Toma la palabra el secretario general D. Raúl Vela Larraz para explicar la liquidación de 
presupuesto y las cuentas anuales de 2024. Ambos documentos habían sido remitidos con 
anterioridad a todos los asistentes a la Asamblea. Se indica que, a pesar de no alcanzar el nivel 
de ingresos previsto, el resultado del ejercicio fue mejor de lo esperado. 
 
Se aprueba por unanimidad 
 

3. INFORME DE LA GESTIÓN DEPORTIVA 2025, aprobación, si procede 
 

El Presidente cede la palabra a los responsables de cada comité 
 

 Sergio Vera-comité de carpfishing: Destaca la gran temporada realizada, remarcando el 
gran éxito en la organización del Campeonato de España, tanto a nivel de resultados 
como de organización (oro en selecciones y un subcampeonato por parejas) 

 
 José Manuel Montanuy-Agua dulce infantil y juvenil: un año con grandes resultados, en 

U25 y U20 con medallas. Se realizaron varias tecnificaciones, siendo el primer objetivo 
se conocieran y desarrollaran una amistad, divirtiéndose y creando equipos. En Mar 
costa remarcar el desempeño de Pedro J. Galindo. Dos mundialistas aragoneses el año 
que viene 

 
 Jesús Ariño-Agua dulce M55: Destaca la medalla de bronce obtenida en Cáceres y la 

inclusión de dos deportistas aragoneses como mundialistas. 
 

 Marco Antonio Granda- Agua dulce y cebador: comienza informando de los resultados 
en los nacionales, agua dulce cebador, Valladolid selecciones bronce, ad cebador 
absoluto bronce y varios deportistas en alta competición. Dos bronces y varios 
deportistas de alta competición, así como un 5 puesto. Remarca que en su opinión 
Aragón cuenta con los mejores escenarios de pesca de España. 
 

 Juan Manuel García: destacar el grandísimo trabajo realizado en la organización del 
Campeonato de España de salmónidos juventud, Mejor equipo de España de sobra. 
Escenario perfecto. Futuro prometedor. Dos mundialistas en la modalidad, quizás tres, 
de 6 mundialistas por España, 3 aragoneses, un logro impresionante 
 

 Andrés Aranda-Salmónidos: en primer lugar, agradecer la labor de labor de Juanma y 
Fernando Zaragoza que plantan semilla que va dando sus frutos como se ha podido 
comprobar. Campeonatos provinciales y Aragón han transcurrido normalmente, España 
un campeón de España, y en  lago, Nicolás abadía campeón otra vez, en lance selección 
ganadora, mundial m50 un representante, con Fernando de capitán 

 
 Ignacio Penella-Bass: tres medallas de bronce, un mundialista en kayak, el Campeonato 

de Aragón de orilla suspendido (se va con un año de adelanto, este 2026 ya se celebrará) 
,la recién creada  liga interclubes de pato ha sido un éxito, abierto a cualquier federado. 
4 campeonatos de España celebrar en Aragón el año que viene (embarcación, orilla, 
pato y kayak) 
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Se somete a votación la gestión deportiva. Se aprueba por unanimidad. 

 

 

2.PRESUPUESTO E IMPORTE LICENCIAS FEDERATIVAS 2026, aprobación, si 
procede 

 
 
Toma la palabra el secretario para informar de los precios de las licencias federativas para 2026, 
así como los precios de los permisos en cotos deportivos, pendientes de ser aprobados en el 
nuevo convenio.  Se exponen en pantalla detalle de los mismos 
 
Como en ejercicios anteriores vuelve a insistir en las grandes diferencias del precio de la licencia 
federativa frente a otros deportes y actividades, así como remarcar los beneficios que estar 
federado otorga: seguro de accidentes, seguro de RC, menores precios en cotos deportivos y 
sociales, ocupación de escenarios naturales durante un día o más. 
 
 
Una vez detallado lo anterior se exponen los precios de las licencias federativas y precios de 
permisos en cotos deportivos para 2026 tal y como sigue 
 
 

Precios licencia federativa 2025 

 

Es obligatorio disponer de una licencia federativa para participar en cualquier competición 
autorizada por esta federación y recogida en la autorización pertinente por parte de la Dirección 
General de Medio Natural, Caza y Pesca 
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Licencias temporales 

 

Año Categoría Precio 

2025 Absoluta 12 

2025 Infantil 0 

2025 Juvenil 0 

2025 Senior 6 

2025 Evento popular 0 

 

 
 
 
 
A continuación, se pasa a mostrar y explicar el presupuesto de 2026, indicando que se trata de 
un presupuesto continuista con solamente dos novedades 
 

 Partida presupuestaria promoción redes: para impulsar la visibilidad de la pesca 
deportiva y recreativa, los cotos deportivos y de la propia federación en redes. 

 
 Partida proyecto escuelas: para dotar de presupuesto el proyecto de incluir la pesca en 

las actividades extraescolares a presentar ante DGA y colegios a futuro. 
. 
 
Se somete a votación. Se aprueba por unanimidad. 

 

3.PROGRAMA DEPORTIVO 2026, aprobación, si procede.  

 
Toma la palabra el Vicepresidente D. Fernando Zaragoza Tarradellas para indicar que en el 

calendario expuesto para su aprobación se han dejado las fechas y escenarios como pendientes 

de determinar. Ello es debido a la no existencia de fechas por parte de la Federación Española 

de Pesca y Casting para los campeonatos de España de dichas modalidades. Será la Junta 
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directiva, quién una vez determinadas las fechas del calendario oficial lo comunique a todos los 

federados. 

Toma la palabra el Secretario para indicar que se la solicitud de competiciones sociales se podrá 

realizar una vez se hayan establecido las fechas de las competiciones oficiales. El presidente 

añade que se establecerá también la fecha de celebración de la Asamblea general de 2026 para 

que los clubes puedan evitar poner fechas de competiciones en las mismas. 

Se aprueba por unanimidad el programa deportivo para 2026, de acuerdo a lo expuesto 

anteriormente. 

 

4. RUEGOS Y PREGUNTAS DE LOS ASAMBLEÍSTAS 

 

Se han presentado por correo electrónico dos solicitudes por parte de las sociedades ADP La 

Reixaga y PCK fishing club que se pasan a exponer 

 

I. ADP La Reixaga: solicita información sobre las partidas destinadas a los clubes 

colaboradores en la gestión deportiva. El secretario procede a explicar a la asamblea el 

procedimiento que se sigue en este aspecto, indicando que se trata de una decisión e 

junta directiva. el presidente le indica a la sociedad que será tenida en cuenta la solicitud 

de la sociedad para ser debatida en junta directiva. 

II. PCK fishing club:  se plantean tres cuestiones por parte de esta sociedad, la primera de 

ellas relativa a la obligación de disponer de licencias temporales para la celebración de 

opens. D. Fernando Zaragoza procede a detallar que se trata de una obligación recogida 

en estatutos y aprobada en dos asambleas consecutivas, explicando además la 

diferencia entre competiciones oficiales organizados por la Federación Española de 

pesca y casting y opens aprobados a entidades/clubes. D. Raúl Vela detalla la 

importancia de la responsabilidad frente a posibles siniestros, siendo la federación 

partícipe de la autorización de campeonatos, y, por ende, responsable civil de los 

mismos junto con el club organizador. La segunda cuestión alude a la celebración de la 

asamblea en fechas que coinciden con campeonatos de sociedades, el presidente indica 

que en el punto anterior ya se ha avanzado que se comunicará con el calendario oficial 

la posible fecha de celebración para que los clubes puedan programar sus 

competiciones en base a ello. La tercera cuestión indica que desiste de exponerla y 

solicita que se retire de los ruegos planteados, 

 

Y sin más temas a tratar se da las gracias a los Asambleístas por su presencia y se levanta la 

sesión. 
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Anexo Relación de Asistentes 

 

ESTAMENTO DEPORTISTAS 

HUESCA  

CATALINA FLOCEA ROMANA X 

DAVID CAPABLO RAMÓN X 

EDUARDO BRUNA AGUAS X 

FERNANDO ZARAGOZA TARRADELLAS X 

JOSE MANUEL MONTANUY LANAU X 

MIGUEL A LAFARGA RODRIGUEZ X 

RAFAEL ALJARO PERERA X 

VÍCTOR MONGUILÁN LARRODE X 

IGNACIO PENELLA VILLAGRASA X 

 

ZARAGOZA  

ANTONIO BERENGUER CÉSPEDES X 

IVÁN ASPAS AZNAR X 

JOSE ANTONIO RODRIGUEZ CASTILLO X 

JOSE M RODRIGUEZ MELENDO X 

Mª JESÚS MARCO SÁEZ X 

MARCO ANTONIO GRANDA MALUENDA X 

VÍCTOR MANUEL OTAL BELLIDO X 

JORDI TORRES MONTES X 

   

 

 

 

ESTAMENTO CLUBES 

CLUBES HUESCA  

ADPAN LITERA ALTA - Pr. Víctor Monguilán X 

AF PES. DEL PIRINEO - Pr. José I. Manau X 

EBROPESCADORES - Pr. Sergio Vera X 

JUAN DE LANUZA - Pr. Raúl gutierrez  X 

MONZÓN - Pr. Ignacio Penella X 

SDP LOS MAYENCOS - Pr. Miguel A. Sádaba X 

 

CLUBES ZARAGOZA  

CALATAYUD - Pr. Leonardo González 
Repr. Pedro Pérez 

X 
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CARPFISHING CASPE - Pr. José C. De Martín 
Repr. Javier Sebastián 

X 

EL SILURO - Pr. José A. Murillo X 

LA REIXAGA - Pr. Juan José Roca X 

PCK FISHING CLUB Pr. Iván Aspas 
Repre . Vicente Erla 

X 

SAICA - Pr. Alberto Ruiz X 

VIII MILLA - Pr. Roberto Moreno X 

CASPE BASS - Pr. Mikel de Diego X 

SPC TARAZONA - Pr. Eduardo Vill. 
Repre. Miguel A. Del Río 

X 

ADP MAIDEVERA - Pr. Blas Hidalgo X 

   

CLUBES TERUEL  

SDP ALCAÑIZ  - Pr. Alberto Quilez X 

TERUEL - Pr. Antonio Rodríguez X 

 

 

ESTAMENTO JUECES 

ANDRÉS ARANDA MOLINOS X 

FRANCISCO JAVIER SEBATIÁN MODREGO X 

JESÚS ABADÍA SÁNCHEZ X 

JOSÉ PASCUAL MARCO SÁEZ X 

  

  

ESTAMENTO TÉCNICOS 

JOSE PABLO MANAU TERREN X 

JUAN MANUEL GARCÍA FERNANDEZ X 

SANTIAGO CALAVERA ZABAY X 

MANUEL CORTES MAZA X 

 

 


